

# **FoxNews: USA musia uprednostniť hospodársku nezávislosť ako trvalý cieľ národnej bezpečnosti**

- CZ24 News | 7. dubna 2020

USA: Budú USA a Británia lídrami v obnovovaní hospodárskej nezávislosti? Presunú svoje výroby z Číny domov, zatvoria hranice a začnú chrániť svojich výrobcov pred lacnou konkurenciou z tretieho sveta?

Doterajšie liberálne politické kliky v USA napojené na nadnárodný kapitál, podporujúce globalizáciu a voľný trh, trestuhodne dovolili preniesť vyše 60 tisíc tovární z USA do Číny a sú zodpovedné za ničenie amerického priemyslu.

Trumpov program re-industrializácie Ameriky, ide silne proti programu takzvaného liberalizmu. Chce zastaviť čínske švindľovanie v medzinárodnom obchode, zastaviť politiku otvorených hraníc a neobmedzenej migrácie a zastaviť liberálno-marxistickú indoktrináciu na amerických školách.

Je potrebné realizovať víziu obnovenia hospodárskej nezávislosti, aby sa už nestalo, že krajina musí dovážať ešte aj základné zdravotnícke pomôcky, lebo všetku výrobu dovolila nadnárodným korporáciám preniesť do krajín, kde majú nižšie náklady, hovorí na FoxNews Peggy Grande.

Dozvedeli sme sa, že sociálne dištancovanie je spôsob, ako sa udržať v bezpečí od nákazy, a vynakladáme maximálne úsilie na to, aby sme ho aplikovali do našej každodennej praxe. Po skončení krízy v oblasti koronavírusu však musíme praktizovať rovnako dôležitú formu sociálneho dištancovania - od Číny. To je spôsob, ako udržať našu krajinu v bezpečí a napredovať.

Boj proti neviditeľnému nepriateľovi koronavírusu odhalil veľa o našej spoločnosti, našej vláde a nás samých.

Z medzinárodného hľadiska sme sa dozvedeli viac o našom mieste vo svete a o dôležitosti starostlivého výberu tých, ku ktorým sa v budúcnosti priradíme - a najmä tých, od ktorých by sme sa mali naďalej spoločensky dištancovať - najmä od Číny.

Tí, ktorí v minulosti varovali pred nebezpečenstvom prílišného spojenia s Čínou, boli obviňovaní z rasizmu, preháňania, alebo podnecovania zbytočného strachu. Iní naivne verili, že promovanie západného spôsobu života v Číne za posledných 30 rokov, ich priblíži k našim hodnotám. Nič nemôže byť ďalej od pravdy. Akékoľvek zmeny v Číne sú iba pozlátkom, pod ktorým stále existuje silný, kontrolný a nacionalistický politický systém.

Čína nechce vstúpiť na svetovú scénu; chce ju ovládnuť. A urobili preto veľa práce, nielen s našim súhlasom, ale často s našou pomocou.

Stačí si všimnúť tých, ktorí opakujú čínske stanoviská ohľadom zodpovednosti za koronavírus. Stali sa pešiakmi na čínskej šachovnici. V skutočnosti, keby Čína venovala viac času pokusom o kontrolu vírusu, namiesto kontroly príbehu, mohol sa svet vyhnúť tejto veľkej globálnej pandémie. Aj keď je príliš skoro na zodpovedanie všetkých otázok o pôvode a šírení vírusu, nie je príliš skoro začať premýšľať o tom, ako sa môžeme začať dištancovať od Číny.

Na prvom mieste by mala byť ochrana a prestavba nášho bezpečného dodávateľského reťazca.

Potrebujeme priniesť výrobu späť do Spojených štátov, najmä pokiaľ ide o kritické položky, ktoré naša krajina potrebuje. Nemali by sme sa spoliehať na Čínu, pokiaľ ide o prísady pre naše liečivá, a nemali by sme od nich závisieť, aby napríklad vyrábali a dodávali antibiotiká, ktoré sú kľúčové pre zdravie národa.

Z dlhodobého hľadiska by sme sa nemali obzerať v Číne po komponentoch potrebných pre naše technológie, alebo sa na ne spoliehať ako na zdroje, pre našu národnú obranu a infraštruktúru. Musíme uprednostniť hospodársku nezávislosť ako trvalý cieľ národnej bezpečnosti, nie iba ako dočasné riešenie prerušenia dodávok.

Musíme sa tiež zaviazat' k zvýšenej ochrane nášho duševného vlastníctva. Áno, sme vzájomne prepojené globálne spoločenstvo a zostaneme ním. Nemali by sme však byť naivní a predpokladať, že Čína zdieľa naše národné záujmy.

Prezident Trump tlačil proti krádežiam nášho výskumu, vývoja a inovácií - ale naše spoločnosti musia tiež prehodnotiť postup slobodného poskytovania svojich technológií Číne, ako protihodnotu za možnosť robiť biznis v Číne a naše univerzity musia zastaviť spoločný vývoj technológií s čínskymi partnermi.

Od roku 2016 prezident Trump bojuje za program America First. Možno teraz, keď sa zameriavame na perspektívu života po koronavíruse, môžeme pokračovať v zosúladovaní sa s tými, ktorí zdieľajú naše ciele, hodnoty a zásady, no mali by sme zachovať prísne spoločenské dištancovanie sa od Číny.

Peggy Grande